



Sava Tires,
družba za proizvodnjo pnevmatik, d.o.o.
Tire manufacturing Company, d.o.o.

Sporočilo za javnost

SREDNJA ŠOLA ZA LESARSTVO S ŠOLSKEGA CENTRA ŠKOFJA LOKA ZMAGOVALKA TEKMOVANJA V LOČENEM ZBIRANJU ODPADKOV POZOR(!)NI ZA OKOLJE

**S slovesno razglasitvijo zmagovalcev uspešno končan letošnji osrednji del
kampanje Pozor(!)ni za okolje, ki se bo nadaljevala tudi v letu 2011**

Kranj, 14. december – V Kranju se je danes odvil slovesni zaključek tekmovanja **Pozor(!)ni za okolje**, v okviru katerega je skoraj 5000 dijakov iz sedmih gorenjskih srednjih šol tekmovalo v ločenem zbiranju odpadkov. Pri tem so se najbolje odrezali dijaki, učitelji in sodelavci Srednje šole za lesarstvo Šolskega centra Škofja Loka, ki jim je EKO komisija podelila naziv »Najboljša šola«. Gimnazija ESIC Kranj je za svoja prizadevanja tekom tekmovanja prejela naziv »Šola, ki je tekom tekmovanja pokazala največji napredek«. Tekmovanje v ločenem zbiranju odpadkov je potekalo med 1. oktobrom in 30. novembrom letos kot osrednji del kampanje spodbujanja k pravilnemu ravnanju z okoljem **Pozor(!)ni za okolje**. Kampanja je sicer zasnovana dolgoročno in se bo na pobudo družbe Sava Tires, podjetju koncerna Goodyear v Sloveniji, v razširjeni obliki nadaljevala tudi v letu 2011.

V kampanji **Pozor(!)ni za okolje**, ki se je s podpisom pogodbe o nameri in partnerstvu začela 1. junija letos, so intenzivno sodelovali partnerji Mestna občina Kranj, Dinos, Društvo Ekologi brez meja, Fakulteta za organizacijske vede Univerze v Mariboru, Komunala Kranj, Loška komunala, Zavod za zdravstveno varstvo Kranj ter sedem gorenjskih srednjih šol (Gimnazija in Ekonomsko-trgovska šola Ekonomsko-storitvenega izobraževalnega centra Kranj, Gimnazija Kranj, Gimnazija Škofja Loka, Srednja šola za strojništvo in Srednja šola za lesarstvo iz Šolskega centra Škofja Loka ter Tehniški šolski center Kranj). Osrednja aktivnost kampanje v letošnjem letu je bilo tekmovanje v ločenem zbiranju odpadkov, ki je potekalo med 1. oktobrom in 30. novembrom na vseh sodelujočih srednjih šolah.





Sava Tires,
družba za proizvodnjo pnevmatik, d.o.o.
Tire manufacturing Company, d.o.o.

V času tekmovanja je Eko komisija, ki so jo sestavljali predstavniki Loške komunale, Komunale Kranj, Dinosa, Zavoda za zdravstveno varstvo Kranj in Save Tires, šole štirikrat nenapovedano obiskala in ocenjevala sistem ločevanja (ali so zabojniki pravilno nameščeni in pravilno označeni) ter uspešnost ločevanja tako v zabojnikih znotraj kot zunaj šole. Kot merilo uspešnosti samega ločevanja je Eko komisija uporabila kvalitativni kriterij, tj. kakovost ločeno zbranih odpadkov in kakovost mešanih odpadkov. Kot najbolj uspešno je Eko komisija ocenila **Srednjo šolo za lesarstvo s Šolskega centra Škofja Loka**, ki je zmagala s povprečno oceno 8,24 (od 10). **Gimnazijo ESIC Kranj**, ki je v času tekmovanja v smislu vzpostavitve sistema ločevanja in tudi samega ločevanja najbolj napredovala, je Eko komisija nagradila s posebnim priznanjem za »Šolo, ki je izkazala največji napredek«. Šoli sta za svoje delo prejeli posebno priznanje, dijaki zmagovalne šole, Srednje šole za lesarstvo, pa bodo za nagrado v januarju povabljeni na ekskluzivni koncert, organiziran posebej za njih.

Namen tekmovanja Pozor(!)ni za okolje je bil mlade spodbuditi k pravilnemu ravnanju z okoljem, ob tem pa jih tudi izobraziti o pomenu le-tega. Partnerji so zato s kampanjo poskrbeli, da so bili mladi dovolj obveščeni o prednostih ločevanja odpadkov in o sami kampanji, pri čemer so se jim približali z interaktivno komunikacijo (Facebook in spletna stran), pripravili in izvedli pa so tudi predavanja na teme odpadkov oziroma širših tem, povezanih z varovanjem okolja. V okviru partnerstva je Fakulteta za organizacijske vede v sodelovanju z Branko Jarc Kovačič iz Tehniškega šolskega centra Kranj in Petro Matos iz društva Ekologi brez meja med dijaki v obliki spletnega vprašalnika še pred tekmovanjem izvedla raziskavo o okoljski ozaveščenosti dijakov. Raziskava ponovno poteka tudi v teh dneh, po izvedenem tekmovanju. Fakulteta za organizacijske vede bo primerjala rezultate obeh raziskav, ki bodo predstavljali tudi eno od podlag za razširitev kampanje v letu 2011.

Nagradi najboljšima šolami je na slovesnem zaključku tekmovanja podelil glavni direktor Goodyear Dunlop Tires CSEE in Save Tires Thierry Villard ter ob tem poudaril, da je Sava Tires kot pobudnica kampanje s potekom tekmovanja in samimi rezultati širše kampanje zelo zadovoljna: »Ob podpisu pisma o nameri smo se partnerji zavezali, da bomo s kampanjo Pozor(!)ni za okolje srednješolce ozaveščali o pomembnosti odgovornega ravnanja z naravnim okoljem. Rezultati tekmovanja, ki so se izboljševali iz





Sava Tires,
družba za proizvodnjo pnevmatik, d.o.o.
Tire manufacturing Company, d.o.o.

tedna v teden, kažejo, da so mladi predstavljena sporočila o varovanju okolja sprejeli in jih udeležili v pozitivne navade. Ob tem pa smo se mnogo koristnega naučili tudi partnerji sami. Prvi koraki torej kažejo, da smo na pravi poti, zato bomo s kampanjo v razširjeni obliki nadaljevali tudi v letu 2011 in se pri tem na širšo lokalno skupnost obrnili s temama varovanja našega naravnega okolja ter tudi varnosti in zdravja pri delu.»

Ravnatelj Srednje šole za lesarstvo s Šolskega centra Škofja Loka Peter Žagar je ob zmagi povedal: »Z velikimi pričakovanji smo se vključili v akcijo Pozor(!)ni za okolje in s cilji akcije smo bili seznanjeni vsi, tako zaposleni kot dijaki. S pravilnim ločevanjem smo količino mešanih odpadkov v šoli zmanjšali, ločene uporabne odpadke pa pošiljamo v ponovno predelavo. Veliki zabojnik za smeti pred šolo je ostal prazen. Zasluga za uspeh gre profesorici Vanji Gačnik, ki je z bogatimi strokovnimi izkušnjami in dobrimi navodili pravilno usmerjala akcijo v šoli. Njena pohvala dijakom za pravilno ločevanje je bila dobra vzpodbuda vsem, tako dijakom kot profesorjem. Z zanimanjem smo prisluhnili tudi predavanjem strokovnjakov. V šoli izobražujemo tudi bodoče okoljevarstvenike, ki so lahko svoje teoretično znanje preizkušali v praksi kar v šoli. Ločevanje odpadkov mladim ni tuje, če so pravilno spodbujeni, uspeh ne more izostati.»

Dr. Jurij Šink, ravnatelj Gimnazije ESIC Kranj, ki je bila razglašena za »Šola, ki je izkazala največji napredek, poudarja: »Za sodelovanje v akciji smo se odločili, ker kot šola vedno radi sodelujemo v ekoloških projektih, še posebej če pri tem spreminjamo na boljše okolico za nas in druge. Ločevanje odpadkov smo na šoli uvajali že v minulih letih, konkretno tekmovanje pa nas je le usmerilo v še natančnejše in celovitejše delo. Konec tekmovanja tako ne pomeni tudi konca ločevanja na naši šoli, saj bomo s pridobljenimi izkušnjami in prejeto pohvalo še temeljiteje skrbeli za čisto prihodnost na vseh ravneh šole – od čistilk, hišnikov, dijakov, obiskovalcev, profesorjev in vodstva šole.» Koordinatorica kampanje na Gimnaziji ESIC Kranj je na dogodku dodala: *»Osvojitve priznanja za največji napredek v okviru tekmovanja nismo pričakovali, saj smo se ob začetku soočali z nekaterimi težavami. Stanje smo precej izboljšali, seveda pa nam vseeno manjkajo določena znanja, ki jih bomo, vsaj tako upam, dopolnili v naslednjem letu.»*



Fakulteta za organizacijske vede





Sava Tires,
družba za proizvodnjo pnevmatik, d.o.o.
Tire manufacturing Company, d.o.o.

Najboljšima šolama je čestital tudi župan Mestne občine Kranj Mohor Bogataj, ki je ob tej priložnosti povedal, da ga »veseli, da se v našem okolju odvijajo tako pozitivni projekti, ki opominjajo na varovanje našega največjega skupnega bogastva, narave. Kampanja lepo dopolnjuje akcijo Mestne občine Kranj, Kr'ločuj, ki smo jo začeli izvajati letos in v kateri si prizadevamo za osveščanje meščanov o pravilnem ločevanju odpadkov. Nedvomno bomo s tovrstnimi akcijami skupaj pripomogli k čistejšemu in ohranjenemu okolju.«

S slovesno razglasitvijo zmagovalnih šol se uspešno zaključuje prvi del kampanje Pozor(!)ni za okolje, ki se bo v še razširjeni obliki nadaljevala tudi v letu 2011, ko se bodo partnerji poleg spodbujanja odgovornosti do našega naravnega okolja osredotočili tudi na temo »varnost pri delu«.

Več informacij:

Ana Verčko Grilec

T: +386 4 20 77 017

Tel: +386 51 397 017

ana_verckogrilec@goodyear.com

